ウルトラマン 55 周年『ウルトラ Q』フレーム切手セットの販売開始

株式会社郵便局物販サービス(東京都江東区、代表取締役社長 荒若 仁)は、「ウルトラマン 55 周年『ウルトラQ』フレーム切手セット」を以下のとおり販売します。

2021 年 10 月 1 日 (金) より全国の郵便局(一部の簡易郵便局を除く)、「郵便局のネットショップ」 (https://www.shop.post.japanpost.jp) で申込受付を開始します。(デラックスエディションは「郵便局のネットショップ」限定商品です。)

【商品の概要】

商 品 名	ウルトラマン 55 周年『ウルトラ Q』 フレーム切手セット スタンダードエディション	ウルトラマン 55 周年『ウルトラ Q』 フレーム切手セット デラックスエディション
商品内容商品価格	別紙のとおり	
申込受付場所	(1)全国の郵便局 (一部の簡易郵便局を除く) (2)「郵便局のネットショップ」	「郵便局のネットショップ」のみ
申 込 期 間	1 回目: 2021 年 10 月 1 日(金)~2021 年 10 月 31 日(日) 2 回目: 2021 年 11 月 1 日(月)~2021 年 11 月 30 日(火)	1 回目: 2021 年 10 月 1 日(金) 0 時 15 分~2021 年 10 月 31 日(日) 2 回目: 2021 年 11 月 1 日(月) 0 時 15 分~2021 年 11 月 30 日(火)
商品お届け期間	1回目: 2021年12月15日(水)から順次、10日以内でお届け 2回目: 2022年1月15日(土)から順次、10日以内でお届け	
そ の 他	・「デラックスエディション」は、お申込み期間を通して限定 200 セットのみの限定商品です。お申込みが限定数に達した場合は販売を終了させていただきます。 ・「郵便局のネットショップ」でお申込みいただく際は、「郵便局のネットショップ」の会員登録が必要です。	

- ※商品デザインおよび写真はイメージです。実際の商品とは異なる場合があります。
- ※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】【お客さまのお問い合わせ先】株式会社郵便局物販サービス株式会社郵便局物販サービス総務部(広報担当)郵便局カタログ販売センター電話:(直通)03-6746-1850電話:(フリーダイヤル)0120-811-304月曜~金曜 9:00~17:00月曜~金曜 9:00~17:00

●ウルトラマン 55 周年『ウルトラ Q』フレーム切手セット スタンダードエディション

ウルトラマンシリーズの原点ともいえる『ウルトラ Q』放送 55 周年を記念して、『ウルトラ Q』の 人気怪獣5体を厳選して構成されたフレーム切手セット(84円切手×5枚)を専用台紙に入れてお届け いたします。 商品紹介 さらに、『ウルトラ Q』28 話分の劇中から選りすぐった貴重なショットを使用した「万年カレンダ 一」や「ブックレット」、駄菓子屋で売られていた5円引きブロマイド風に仕上げた「懐かしのブロマ イド集」がセットになっています。 フレーム切手 [84円切手(シールタイプ)5枚]×1シート ●切手シート台紙×1個 ◎円谷ブロ ◎円谷ブロ 万年カレンダー×1冊「壁掛け&卓上リング型 16枚] 170147 C10000 ●ブックレット×1冊 [B5サイズ/8ページ] デザイン 3294 ©円谷ブロ ©円谷プロ 懐かしの プロマイド集×1冊 (終入り11枚級り(表紙込み)] ©円谷プロ 商品価格 5,280 円 (送料·消費税込) ・フレーム切手 [84円切手(シールタイプ)×5枚]×1シート ・切手シート台紙×1個 ・万年カレンダー×1冊〔壁掛け&卓上リング型 16 枚〕 商品内容

・ブックレット×1冊 [B5 サイズ/8ページ]

・懐かしのブロマイド集×1冊〔袋入り11枚綴り(表紙込み)〕

●ウルトラマン 55 周年『ウルトラ Q』フレーム切手セット デラックスエディション

